

DRŽAVNI ARHIV U RIJECI
Rijeka, Park Nikole Hosta 2

KLASA: 112-01/24-01/57
URBROJ: 126-01-24-7
Rijeka, 3.12.2024. godine

Na temelju članka 10. Statuta Državnog arhiva u Rijeci (KLASA: 003-05/18-01/01, URBROJ: 2170-53-03-18-04), a u vezi s raspisanim natječajem objavljenim na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Državnog arhiva u Rijeci ravnatelj donosi

ODLUKU

o izboru kandidata za prijem u radni odnos na radnom mjestu Arhivski tehničar (m/ž) u Odjelu za zaštitu arhivskog gradiva, Odsjek za zaštitu, sređivanje i obradu arhivskog i dokumentarnog gradiva, 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom

I.

Nakon provedenog natječajnog postupka po Javnom natječaju objavljenom na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Državnog arhiva u Rijeci dana 15.11.2024. godine, za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu Arhivski tehničar u Odjelu za zaštitu arhivskog gradiva, Odsjek za zaštitu, sređivanje i obradu arhivskog i dokumentarnog gradiva, 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, odabran je Sebastijan Demark.

II.

Odabrani kandidat sklopit će s Državnim arhivom u Rijeci ugovor o radu na neodređeno vrijeme uz probni rad u trajanju od 2 mjeseca te uz uvjet polaganja stručnog ispita u roku od dvije godine od dana zasnivanja radnog odnosa.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Dana 15.11.2024. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Državnog arhiva u Rijeci objavljen je Javni natječaj za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu arhivski tehničar (m/ž) u Odjelu za zaštitu arhivskog gradiva, Odsjek za zaštitu, sređivanje i obradu arhivskog i dokumentarnog gradiva, 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom. Natječaj je trajao do 23.11.2024. godine te je u natječajnom roku pristiglo ukupno 7 prijava.

Imenovano Povjerenstvo za provođenje natječajnog postupka pozvalo je na razgovor tri kandidata (m/ž) čije su prijave pravodobne, potpune i koji imaju radnoga iskustva na stručnim poslovima čuvanja, obrade i korištenja dokumentarnog i arhivskog gradiva. Razgovori su provedeni 3.12.2024. godine i po provedbi istih Povjerenstvo je predložilo sklapanje ugovora o radu s kandidatom Sebastijanom Demarkom.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci.



Ravnatelj


Markus Leideck, prof.

DOSTAVITI:

1. Kandidatima (m/ž) prijavljenim na natječaj, elektronski,
2. Mrežna stranica Državnog arhiva u Rijeci,
3. Pismohrana, ovdje